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durchgeführt von: 
 

 
www.bonvinitas.com 

  
für:  

PIWI International 

 

Leistungen und Preisliste 
Nr. 2023/1 gültig ab 1.8.2023 

 
www.bonvinitas.com, das den PIWI INTERNATIONAL WINE CHALLENGE 2023 für PIWI International in en-
ger Zusammenarbeit durchführt, ist das große internationale online Weinmagazin, das unabhängig davon 
auch eigene Blindbewertungen von Weinen durch neutrale Prüfer durchführt. 

 
Kategorien und Bewertungssystem 

 

Die Weine und Sekte werden im 100-Punkte-System bewertet, in fünf Kategorien. 
Geprobt wird durch neutrale Prüfer in absoluter Blindbewertung. Hier unsere Bewertungskriterien. 

 

Kategorie 1: leichtere trockene Weine sowie Sekte je unter 9 g/l Restzucker und bis 12% Alkohol. Hier 
gewichten wir bei der Bewertung beim Bukett die Frische und Lebendigkeit stärker und auf der Zunge den 
Trinkspaß. Denn wir sind überzeugt, dass dies bei leichteren Gewächsen insbesondere gesucht wird. 
 

Kategorie 2: kräftigere trockene Weine sowie Sekte je unter 9 g/l Restzucker über 12% Akholol. Hier 
gewichten wir die Persönlichkeit des Weins stärker, das Individuelle sowie Terroirsnoten als auch das Poten-
zial einer guten Entwicklung in der Zukunft, Eigenschaften, die man von diesen Erzeugnissen erwartet. 
 

Kategorie 3: feinherbe und lieblichere Weine sowie Sekte je mit über 9 g/l Zucker. Hier gewichten wir 
die Fruchtigkeit stärker sowie ebenfalls die voraussichtliche Zukunft, denn von einem lieblicheren Wein erwar-
tet man in erster Linie Frucht. 
 

Kategorie 4: edelsüße Weine wie Beerenauslesen, Trockenbeerenauslesen oder Eisweine. Hier gewich-
ten wir natürlich die Frucht noch stärker, insbesondere tropische Fruchtnoten. 
 

Kategorie 5: Natur- und Orangeweine. Hier gewichten wir mehr das Besondere, Individuelle und Stoffige.  

 
Sieger, Veröffentlichung und Medaillen 

 
Alle prämierten Weine erscheinen auf der PIWI-Website sowie auf bonvinitas, 

dort unter Gewinner PIWI International Wine Challenge. 

 

 

ab 87 Punkte: SILVER                                                                                      

ab 93 Punkte: GOLD                           

ab 96 Punkte: TOP-GOLD 

 

Die Medaillen für die Flaschen, sehr auffällig auf glänzende Gold- bzw. Silberfolie gedruckt,  
können beim PIWI Verband bestellt werden. 

(Der Antrag auf Zulassung der Medaillen auf den Flaschen deutscher Weine läuft.) 
 

 

Große Presse- und Medienarbeit 
 

durch: 

 
 

• Breite Berichterstattung auf bonvinitas.  
 

• Insbesondere stellen wir die TOP10 besten Weine und ihre Erzeuger heraus. 
 

• Sowie die TOP10 besten Erzeuger, die mit mindestens drei Weinen 90 Punkte und mehr erzielt 
haben. Denn ein hoher Betriebsdurchschnitt verdient, verbreitet zu werden! 

  

• Breite internationale Pressearbeit in Fach- und Publikumsmedien plus Rundfunk und TV. 
  

• Vielfaches Posten in Sozialen Medien. 
 

 

http://www.bonvinitas.com/
https://piwi-international.de/piwi-international-wine-challenge-2022/
http://www.bonvinitas.com/
https://www.bonvinitas.com/de/weinbewertungen/unsere-bewertungsbogen
https://piwi-international.de/piwi-international-wine-challenge-2022/
https://www.bonvinitas.com/de/weinbewertungen/gewinner-piwi-international-wine-challenge-2022
https://www.bonvinitas.com/de/weinbewertungen/piwi-international-wine-challenges
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Anmeldung und Preise 
 

Die Anmeldung geschieht online. Bitte die zutreffenden Kästchen der Eingabemaske mit Zahlen oder 
ganzen Worten ausfüllen, so wie die Weine im Erfolgsfall veröffentlicht werden sollen. 

 

Hier die Weine anmelden 
 

Bitte bis spätestens 29.9.2023 anmelden  
und bis spätestens 6.10.2023 ankommend je Wein drei Flaschen 

zusammen mit je dem ausgedruckten Anstellungsbogen kosten- und frachtfrei einsenden an: 
 

bonvinitas, Am Feldschlössel 26, D-77855 Achern, Germany 
 

80,- € je Wein – für PIWI-Mitglieder 
 

98,50 € je Wein – für Nichtmitglieder 
 
 

Die Bewertung findet am 24.10.2023 statt in den Räumen von WEINWERK in Ruppertsberg 
 

bonvinitas führt den PIWI International Wine Challenge 2023 auf eigene Rechnung durch und fakturiert plus ge-
setzliche Mehrwertsteuer. Bei Teilnehmern aus anderen EU-Ländern ohne Mehrwertsteuer, wenn die Ust.ID-Nr. 
angegeben wird. Berechnung in Drittländer ohne Mehrwertsteuer. 

 

Beratung wird von bonvinitas geboten sowie hier: office@piwi-international.org 
 

 
 

Teilnahmebedingungen PIWI International Wine Challenge durchgeführt von bonvinitas  
 
1. Mit der Anmeldung erklärt sich der Teilnehmer mit diesen Preisen und Bedingungen einverstanden. Eventu-

elle vorherige Vereinbarungen in Bezug auf unsere Weinbewertungen verlieren ihre Gültigkeit. 
 

2. Mit der Veröffentlichung der Ergebnisse sowie der bei der Anmeldung genannten Daten erklärt sich der Teil-
nehmer einverstanden, was auch für die Presse- und Öffentlichkeitsarbeit von bonvinitas gilt. 

 

3. Der Teilnehmer kann die Ergebnisse und entsprechende Presseveröffentlichungen für sein Marketing und 
seine Verkaufsunterlagen verwenden, einzelne Medaillen und -abbildungen jedoch nur im Zusammenhang 
mit dem entsprechend prämierten Wein. Gesamtergebnisse können genannt werden. 

 

4. Der Ansteller füllt das online Anmeldeformular aus und reicht dies ausgedruckt mit je drei Probeflaschen 
kostenlos und frachtfrei bei bonvinitas ein und bestätigt damit, dass er für die Anstellung befugt ist. 

 

5. Über die Preise erhält der Ansteller eine Rechnung. Diese wird nach der Anmeldung ausgestellt und ist mit 
der Zusendung fällig. Eventuelle Verzollungs- oder Versandgebühren gehen zu Lasten des Anstellers. Me-
daillen und Urkunden werden separat berechnet. 

 

6. Die Ergebnisse stellen jeweils die Meinung des Verkostergremiums dar. Versuche, die Gremien oder bon-
vinitas zu beeinflussen, sind nicht statthaft. Die Auswahl der Verkoster behält sich bonvinitas vor. 

 

7. Ergebnisse unter den Medaillenrängen werden nicht veröffentlicht und keine Urkunden ausgestellt. Dies be-
rechtigt nicht zur Rückforderung der Teilnahmegebühren. Der Ansteller kann solche Weine nicht mit Hinwei-
sen auf den PIWI Wine Challenge verbinden. 

 

8. Der Ansteller versichert, dass die genannte Bezugsquelle korrekt ist, und dass die eingereichte Probe mit 
dem in der genannten Bezugsquelle angebotenen Wein übereinstimmt.  

 

9. Eingereichte Probeflaschen werden Eigentum von bonvinitas. Es besteht kein Anspruch auf Rückgabe. 
 

10. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen. Der Ansteller verzichtet in Bezug auf das Prüfungsverfahren und dessen 
Ergebnis auf jedwede Klage oder Schadensersatzforderungen gegen bonvinitas, dessen Inhaber, Partner, 
Mitarbeiter und/oder Verkoster sowie gegen PIWI International. 

 

11. Der Ansteller stellt bonvinitas von allen Ansprüchen Dritter frei, die aus seiner Teilnahme an der Verkostung 
und/oder den genannten Veröffentlichungen entstehen könnten, bzw. steht im Falle selbst dafür ein. 

 

12. Sollte eine Regelung ungültig sein, so bleiben die übrigen in Kraft. 

 
 

info@bonvinitas.com ·  www.bonvinitas.com  
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